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Vážení občané,Vážení občané,

číslo 1
Květen 2022

v  tomto mém posledním příspěvku 
do zpravodaje je hlavní slovo DĚKUJI
- za vaši podporu a hlasy ve čtyřech 

volebních obdobích
- za všechny připomínky a náměty, 

co by se mělo udělat nebo zlepšit 

Za to šestnáctileté období se opra-
vila budova hasičské zbrojnice, budo-
va staré národní školy, základní školy, 
obecního domu. Vybudovaly se ces-
ty (třetí část cesty na Hrůšovci, cesty 
k rodinným domům č. 397, č. 373, č. 
371 a č. 372, č. 331, část cesty k č. 264 
a č. 230, cesta u ZŠ, vedlejší cesta od 
bývalé hospody u Švachů až na Pase-
ky, nová cesta ke kostelu, cesta vedle 
č. 45).  Postavil se nový most na Hrů-
šovci a opravily se mosty u č. 11, č. 67, 
č. 45. Vybudovala se nová kanalizace 
směrem na Paseky a  na Nedašovu 
Lhotu. Upravil se střed obce, posta-
vily opěrné zdi a chodníky od křižo-
vatky směrem na Lhotu, vysadila se 
nová zeleň před hasičskou zbrojnicí, 
ve středu obce, před školou a  před 
obecním úřadem. Vznikla nová spor-
toviště – víceúčelové hřiště, tenisový 
kurt a  dětské hřiště.  Byly obnoveny 
vrty u školy na posílení vodovodu. To 

jsou jen některé akce, které se poda-
řilo za dané období zrealizovat  Akce 
byly fi nancované jak z  dotací, tak 
i z rozpočtu obce.

Pořád je co zlepšovat. Připravuje 
se projekt na stabilizaci strže a cesty 
nad č. 45. Měl by se dořešit projekt 
na posílení vodovodu z Puklin. Je sta-
vební povolení na rekonstrukci staré 
školky. 

V  letošním roce šetříme fi nanční 
prostředky, takže se bude předávat 
hospodaření s  částkou přes 10 mili-
ónů na účtu, aby nové zastupitelstvo 
mohlo hned něco budovat.

Letos ještě opravíme některé chod-
níky. Zrekonstruuje se kříž u staré ná-
rodní školy (dnes bytového domu). Je 
to 100 let, kdy tento kříž naši předkové 
zakoupili a umístili v této části. Doklá-
dá to nápis na druhé straně podstavce 
- Ke cti a chvále Boží, vystavili občané 
Nedašovští v r. 1922. Rekonstrukce se 
provede za pomocí dotace a opraví se 
i kříž ve středu obce. 

Buduje se nová zpevněná cesta, 
která propojí Hrůšovec směrem ke 
statku a taky se zpevní část směr Hrů-
šovy a část k vodárně na Dílech. Tuto 
akci fi nancuje Pozemkový úřad Zlín. 

Celou dobu se řeší pozemky pod 
cestami. Když majitel souhlasí, tak se 
vykupují, což je nejrychlejší. Hodně se 
protahují směny pozemků, protože 
pak se musí pořídit geometrický plán, 
teprve pak se dají směňovat pozem-
ky. Letos se podařily dořešit pozemky 
na místním hřbitově. Římskokatolic-
ká farnost Nedašov a  Brumov tyto 
pozemky bezplatně předala obci. 
V současnosti se řeší s farností směna 
pozemků na starém hřišti a  pod vo-
dárnou pro obec a farnosti se nabídly 
jiné pozemky. Se vším musí souhlasit 
Olomoucké Arcibiskupství.  Taky se 
dávají do pořádku pozemky s TJ Ne-
dašov. Byl pořízem geometrický plán 
společně s  Ředitelstvím silnic Zlín-
ského kraje, který oddělil pozemky 
pod cestou a chodníky. I toto je třeba 
vykoupit a dořešit. Uvidíme, co ještě 
stihneme.

DĚKUJI ZA VŠECHNO DOBRÉ I ZLÉ, 
CO MĚ ZA CELOU DOBU PŮSOBENÍ 
V  ČELE OBCE NEDAŠOV POTKALO.   
PRÁCE S  OBČANY JE OPRAVDOVÁ 
ŠKOLA ŽIVOTA. 

Bc. Alena Nováková, starostka
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Informace z oddělení matriky a evidence obyvatelInformace z oddělení matriky a evidence obyvatel
Počet obyvatel

K 28.04.2022 je v naší obci přihlášeno k trvalé-
mu pobytu 1343 obyvatel s  občanstvím CZE, 
18 obyvatel SVK, 1 obyvatelka UZB a 10 obyva-
tel s občanstvím UKR. 

Do 31.03.2022 se našim občankám narodily 

3 děti.  Jsou to: Zuzana Kozubíková, Josef Fojtík  
a Michael Holba.

Do 28.04.2022 si náš Pán povolal do svého 

království naše spoluobčany:

Josef Fojtík, Brumov-Bylnice, Široká 169, rodák 
z Nedašova č.p. 237, zemřel ve věku 65 let
František Miklas, Nedašov č.p. 153, zemřel ve 
věku 78 let
Anna Nováková, Nedašov č.p. 287, zemřela ve 
věku 77 let
Josef Strnad, Nedašov č.p. 161, zemřel ve věku 
90 let
Františka Tomečková, Nedašov č.p. 26, zemřela 
ve věku 72 let
Anna Kolínková, Nedašov č.p. 185, zemřela ve 
věku 96 let
Marie Vašinová, Nedašov č.p. 182, zemřela ve 
věku 64 let
Jaroslav Zapletal, Nedašov č.p. 161, zemřel ve 
věku 90 let
Františka Pacíková, Nedašov č.p. 53, zemřela ve 
věku 85 let

Do 28.04.2022 evidujeme v  naší obci 80 

vdov a 12 vdovců.

Vážení čtenáři, uvítáme, pokud i  vy sami bu-
dete zasílat do společenské kroniky příspěvky 
– ať již půjde o gratulace, vzpomínky aj., které 
přispějí k oživení této rubriky. Své příspěvky za-
sílejte na e-mail: matrika@nedasov.cz nebo je 
můžete předat osobně v kanceláři matriky na 
obecním úřadě.

Zpracovala: Ivana Cíchová, matrikářka

PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme panu Ondřeji Novákovi 

za 40 bezplatných odběrů krve. 
Tím získá zlatou plaketu MUDr. 

Janského. Ochota dárců darovat 
krev pro zdraví a často i záchranu 

života je projevem humánního 
vztahu ke spoluobčanům.

Děkujeme za tuto pomoc jiným.

Rodina Maradových z Mikulčic děkuje rodině 
Pavla Matúšů a jeho spolupracovníkům za 
ochotu a pomoc při opravě poškozených 

objektů jejich rodiny. Přijeli do Mikulčic pomoci, 
bez jakékoliv náhrady mzdy. Pomáhali nejen 
této rodině, ale i sousedům, kteří potřebovali 

pomoc. K poděkování se připojujeme i jménem 
obce Nedašov

Zastupitelé obce Nedašov 
schválili příspěvek 100 000,- Kč 
na pomoc rodinám postiženým 

tornádem na jižní Moravě. 50 
000,- Kč bylo posláno do obce 

Moravská Nová Ves a 50 000,- do 
Mikulčic. Tyto částky byly předány 

přímo potřebným rodinám.



Nedašovský zpravodajwww.nedasov.cz

3

Informace pro uživatele hrobových míst Informace pro uživatele hrobových míst 
na veřejném pohřebišti v Nedašověna veřejném pohřebišti v Nedašově

Zákon č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví stanoví, že užívá-
ní hrobového místa je možné pouze na základě ,,Smlouvy 
o pronájmu hrobového místa“ uzavřené mezi provozovate-
lem pohřebiště jako pronajímatelem a nájemcem. Smlouva 
o nájmu musí mít písemnou formu a musí obsahovat výši 
nájemného a výši úhrady za služby spojené s nájmem. 

 
POPLATKY ZA HROBOVÁ MÍSTA NA MÍSTNÍM HŘBITOVĚ

Cena za nájem a služby s nájmem spojené je stanovena ve 
výši:
• pro jednohrob

 nájem (1,1 m x 2,5 m) 2,75 m2x4=11,- Kč/rok, tj. 55,- Kč/5 let
 služby - 70,- Kč/rok, tj. 350,- Kč/5 let
 CELKEM: 81,- Kč/rok            405,- Kč/5 let  

• pro dvojhrob 

 nájem (2,2 m x 2,5 m) 5,5 m2x4=22,- Kč/rok, tj. 110,- Kč/5 let
 služby - 98,- Kč/rok, tj. 490,- Kč/5 let
 CELKEM: 120,- Kč/rok         600,- Kč/5 let

• pro trojhrob    

 nájem (3,3 m x 2,5 m) 8,25 m2x4=33,- Kč/rok, tj. 165,- Kč/5 let
 služby - 126,- Kč/rok, tj. 630,- Kč/5 let
 CELKEM: 159,- Kč/rok         795,- Kč/5 let  

Informace ke kompostérům

Administrace projektu KOMPOSTOVÁNÍ V OBCÍCH VM IV se protáhla a slíbené kompostéry zatím 

nebyly na obec dodány. Věřím, že teď aktuálně slíbené datum dodání bude splněno a na podzim 

budou kompostéry rozdány do jednotlivých RD. 

Smlouvy se uzavírají na dobu neurčitou  s úhradou ná-
jmu a služeb v intervalu jednou za 5 let. 

Nyní připravujeme aktualizaci smluv a nájemci mo-

hou v průběhu června začít platit poplatky na další ob-

dobí (2023 – 2027). K aktualizaci evidence uživatelů hro-

bových míst prosíme v případě změny o upřesnění adres 

a kontaktů.  Pokud původní nájemce zemřel nebo došlo 

k jakékoliv jiné změně, prosím o nahlášení této změny 

v  kanceláři účetní na obecním úřadě v  Nedašově (tel. 

577 335 324, mail: ucetni@nedasov.cz). 

Poplatek je možné uhradit v  hotovosti v  kancelá-

ři účetní na obecním úřadě v  Nedašově nebo platbou 

bezhotovostně na č.ú. 4428661/0100, variabilní symbol 

3632…(doplnit č. hrobu), do zprávy pro příjemce uvést 

jméno a číslo hrobu dle smlouvy.

Upozorňujeme nájemce hrobových míst na hřbitově 
v Nedašově, že momentálně polepujeme hroby novými evi-
denčními čísly. Na každý hrob je umístěna nálepka s číslem 
(čísla zůstávají platná dle stávajících smluv).

Dále prosíme, udržujte pořádek v celém areálu hřbitova! 
Květiny a věnce patří do jámy, na plasty a sklo jsou přistave-
ny popelnice a kontejner. Děkujeme. 

V  sobotu 2. dubna byl zahájen 
provoz sběrného místa pro velkoob-
jemový a nebezpečný odpad, včetně 
vyřazeného elektrozařízení. Sběrné 
místo se nachází v areálu Výstavby 

Nedašov s. r. o. (bývalý statek). 
Odpad se bude vybírat každou 

první sobotu v  měsíci v  době od 

8:00 do 10:00 hodin.

Odpad je možné uložit po telefo-
nické domluvě mimořádně i kdyko-
liv během pracovního týdne. Kon-
takt – p. Ptáček, tel. 732 357 036

Zahájení provozu sběrného místa v NedašověZahájení provozu sběrného místa v Nedašově
V době letních prázdnin (červe-

nec, srpen) nebude sběrné místo 

v sobotu otevřeno, uložení ale bude 
možné po telefonické domluvě. 

HARMONOGRAM PROVOZNÍ 
DOBY SBĚRNÉHO MÍSTA

Termíny sobota, provozní doba 

8:00 – 10:00

7. května a 4. června

Červenec, srpen – po telefonické 
domluvě, tel.: 732 357 036

3. září, 1. října, 5. listopadu, 3. pro-
since

Je zde možné odevzdat:

NEBEZPEČNÝ ODPAD – ředidla, 

barvy, baterie, akumulátory, ná-

doby od sprejů apod.

ELEKTROZAŘÍZENÍ – lednice, 

pračky, televize, monitory, sporá-

ky, mikrovlnné trouby, vysavače, 

vrtačky atd.

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD 

Z  DOMÁCNOSTÍ – koberce, náby-

tek, matrace, křesla, umývadla 

atd.
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Výsledky odpadového hospodářství za rok 2021Výsledky odpadového hospodářství za rok 2021
VÝDAJE MNOŽSTVÍ (t) Celkem Kč
Svoz směsného komunálního od-
padu

163,06 306161,07

Svoz a uložení objemného odpadu 18,85 49050,26
Svoz nebezpečného odpadu 0,343 48706,58
Svoz plastů 29,404 226117,62
Svoz skla  17379,11
Svoz papíru 5,548 19056,08
CELKEM 217,205 666470,72

Komunální od-
pad

Plasty Sklo Papír

1. čtvrt. 79114,07 42904,28 4727,37 5356,09
2. čtvrt. 75173,8 64351,32 4147,15 4895,38
3. čtvrt. 67233,33 56554,59 4621,53 4727,37
4. čtvrt. 84639,87 62307,43 3883,06 4077,24
CELKEM 306161,07 226117,6 17379,1 19056,08

PŘÍJMY MNOŽSTVÍ (t) Celkem Kč
Komunální odpad - 
známky na popelnice

 188550

EKO-KOM a. s.  194586,5
Textil ECO  1200
Kovy - Metalšrot  34532
CELKEM  418868,5

Vážení spoluobčané, milé sestry, 
milí bratři hasiči,

Již tradičně zimní období patří 
hlavně tréninkům na nadcházející 
sezónu. K tomuto účelu bývají pře-
vážně využívány prostory místní 
tělocvičny, případně hasičské zbroj-
nice. Ale občas máme i  zpestření, 
tak jako například v  předvánoč-
ním čase nás na tréninku navštívil 
i  Mikuláš s  čerty a  přinesli dětem 
sladkosti, mezi svátky jsme se pak 
potkali na zimním stadionu v  Bru-

SDH NedašovSDH Nedašov
mově a následující den jsme uspo-
řádali vánoční besídku na hasičské 
zbrojnici. V lednu jsme pro děti s ro-
diči vymysleli procházku na Lapač.

V únoru se 4 starší žákyně zúčast-
nily složení zkoušek k získání odbor-
nosti, konkrétně kronikář, strojník 
a  preventista. Tyto zkoušky zvládly 
všechny na jedničku. V  březnu byla 
Sdružením hasičů vyhlášena soutěž 
Požární ochrana očima dětí, kterou 
je možné splnit výtvarně, literárně, 
případně digitálně. Všichni naši mla-

dí hasiči se zapojili výtvarně, nejhez-
čí práce byly po vyhodnocení ode-
slány na okresní kolo.

Od ledna se po měsíční pauze 
kvůli onemocnění Covid-19 rozběh-
lo pokračování uzlovací ligy Zlínské-
ho kraje. Jak jsem již v minulosti psal, 
jedná se o prověření zručnosti vázá-
ním různých uzlů (tesařský, zkraco-
vačka, plochá spojka, lodní smyčka, 
úvaz na proudnici). Z celého seriálu 
devíti soutěží jsme odjeli 8 závodů. 
Družstvo starších žáků obsadilo cel-
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kově 8. příčku z  23 družstev. Mlad-
ší žáci dokázali tři soutěže vyhrát 
a celkově z dvanácti družstev obsa-
dili 2. příčku. Každá uzlovací soutěž 
probíhá jak v kategorii družstev, tak 
i v kategorii jednotlivých závodníků. 
Ve starších žácích se celkově zúčast-
nilo 126 žáků, z kterých bylo 5 žáků 
našich. Nejlíp se vedlo Zuzaně Suré, 
která obsadila 11. místo. V mladších 
žácích soutěžilo 104 dětí, z  kterých 
bylo osm nedašovských. Nejlepší 
umístění dosáhla Jana Masařová 
šestou příčkou, Diana Šuráňová 8. 
místem a  Magdaléna Vaňková 9. 
místem. Nejmladší naděje z příprav-
ky se zúčastnili jen závodu ve Žlu-
tavě, kde Daniel Nevrlka obsadil 2. 
místo, pátý byl Dominik Vaněk a  7. 
Natálie Vilímková.

Začátkem dubna jsme se zúčast-
nili závodu požárnické všestrannos-
ti ve Štípě u  Zlína. Závod proběhl 
na trati dlouhé 2 km, na které se na-
cházelo celkem šest stanovišť, které 
prověřují připravenost dětí – střel-
ba ze vzduchovky, základy topogra-
fi e, uzlování, první pomoc, požární 
ochrana a  překonání překážky po 
vodorovném laně. V  tomto závodě 
jsme obsadili 18. místo z 21 zúčast-
něných družstev.

Dne 1. 5. 2022 proběhla mše sva-
tá k příležitosti sv. Floriána, patrona 
hasičů. Všem zúčastněným hasičům 
děkuji.

Závěrem bych rád poděkoval 
všem dětem, které přistupují zod-
povědně k  tréninkům i  soutěžím, 
rodičům, kteří nám vypomáhají 
s dopravou dětí na soutěže, základ-
ní škole za prostory v  tělocvičně 
a  v  neposlední řadě taktéž trené-
rům mládeže.

Jakub Vilímek
starosta SDH Nedašov
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Od prosincového vydání uply-
nulo několik měsíců a taky se změ-
nila situace pro naše pravidelné 
setkávání a my se můžeme opět se-
tkávat ve vestibulu OÚ. Vzhledem k  
různým vládním opatřením jsme v   
letošním roce neuspořádali tradič-
ní fašankový průvod s  večerní zá-
bavou a  „Pochováváním  basy“, ale 
fašankovou návštěvu jsme na bese-
dě měli.  Pravidelně přejeme jubi-
lantům s  předáním kytičky a  drob-
ného dárku. V  první polovině roku 
máme v klubu dvě významná jubi-
lea, proto bych i touto cestou chtěla 
popřát hodně zdraví, štěstí, Božího 
požehnání a spokojenosti  paní Ma-
rii Miklasové z  Návojné k   70.naro-

Senior klub NedašovSenior klub Nedašov
zeninám a  Josefovi Novákovi k  75.
narozeninám . Bohužel nás v životě 
potkávají i ty smutnější  chvíle a tak 
jsme se rozloučili s  naší členkou 
klubu paní Annou Novákovou, na 
kterou budeme všichni v  dobrém 
vzpomínat.   V březnu jsme dostali 
pozvání od našich kolegů ze Vsetí-
na na oslavu MDŽ, které se zúčast-
nily čtyři členky klubu a oslava byla 
výborná a  moc veselá.  Při oslavě 
hráli harmonikáři, tak jsme si i hez-
ky zazpívali a  loučení bylo dlouhé 
 . V dubnu jezdíme pravidelně na 
nákupy do Polska a  tento zájezd 
se uskuteční v  sobotu  30.4.2022. 
V  měsíci květnu nás čeká tradiční 
oslava Dne matek spojená s oslavou 

Dne otců a dále neodmyslitelná tra-
dice oslava letnic – smažení vaječi-
ny. Jsou pozvaní i naši přátelé z JDS 
Tuchyňa, kteří se na tuto událost 
vždy velmi těší. V  červnu nás čeká 
oslava 15.výročí založení Senior 
klubu Nedašov a na toto výročí bu-
dou pozvaní  naši družební přátelé 
z JDS Tuchyňa a Vsetín. Pozvání ob-
drží taky zástupci organizací, které 
s  našim klubem různě spolupracu-
jí. Dále nás v  červnu čeká účast na 
turnaji v  pétanque v  Luhačovicích, 
který pořádá Zlínský kraj a  zájezd 
do termálních lázní Polný Kesov na 
Slovensku.

Ludmila Dubčáková   
předsedkyně  Senior klubu
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Vážení spoluobčané!
Fotbalová sezóna se nám již na-

plno rozběhla, a tak máme možnost 
k bližšímu nahlédnutí do činnosti na-
šeho klubu. Hned zkraje nového roku 
2022 zahájila postupně naše druž-
stva své přípravy na jarní mistrovskou 
část. Hráči se připravovali především 
na umělé trávě, nebo využívali tělo-
cvičnu v místní ZŠ. V měsíci únoru se 
konala každoroční Valná hromada, na 
které jsme zhodnotili loňský rok 2021. 
O týden později jsme uspořádali tra-
diční fašankový průvod obcí, což se 
nám taky zdárně podařilo. Poslední 
březnový víkend nám odstartovala 
jarní část mistrovských utkání, kterou 
zahájilo naše „A“ mužstvo působící 
v Krajském přeboru. Ostatní mužstva 
se přidala v průběhu dubna.

Z  kulturních akcí uspořádáme 
v  sobotu 9. července Turnaj rodů, 
který bude spojený i  s  Dětským 
dnem. Na listopad je taktéž naplá-
nován Kateřinský ples.

Závěrem děkujeme všem hráčům 
a trenérům za vzornou reprezentaci 
našeho klubu a celé obce Nedašov. 
Dále patří poděkování našim fa-
nouškům, a taktéž všem sponzorům, 
bez kterých by náš oddíl nemohl 
fungovat.

MUŽI A

1.  SK Baťov 45
2.  Slušovice 36
3.  Kvasice 30
4.  Boršice 30
5.  Luhačovice 30
6.  Napajedla 29
7.  Brumov 24
8.  Bystřice p/H. 23
9.  Morkovice 22
10.  Nevšová 22
11.  Nedašov 21
12.  Štítná n/Vl. 19
13.  Val. Polanka 10
14.  Vel. Karlovice 6
 Nedašov – Nevšová 1:2
Morkovice – Nedašov 4:1
Nedašov – Napajedla 1:0
SK Baťov – Nedašov 7:0
Nedašov – Brumov 3:0

TJ NEDAŠOVTJ NEDAŠOV
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ZBÝVAJÍCÍ UTKÁNÍ

Muži „A“ – Krajský přebor Muži „B“ – IV. třída sk. B St. žáci – Okresní přebor sk. C Ml. žáci – Okresní přebor sk. C

Datum Zač. H Soupeř Datum Zač. H Soupeř Datum Zač. H Soupeř Datum Zač. H Soupeř

   1.5. 16:30 V Boršice S 30.4. 16:30 D Dobrkovice   1.5. 13:30 V Vys. Pole
volno

 8.5. 16:30 D Luhačovice  8.5. 14:00 V Smolina  8.5. 14:30 V Bylnice

S14.5. 16:30 V Bystřice p/H S 14.5. 16:30 D Jestřabí S 14.5. 9:30 V Vlachovice Po   9.5. 17:30 D Poteč

22.5. 16:30 D Kvasice S 21.5. 16:30 V Hor. Lhota volno S  21.5. 11:15 V Vlachovice

29.5. 17:00 V V.Polanka volno 29.5. 10:15 V V.Klobouky Po 23.5. 18:00 D Hor. Lhota 

5.6. 17:00 V Štítná n/Vl. S   4.6. 17:00 D Val.Klob. B 5.6. 10:00 D Štítná n/Vl. S 4.6. 9:30 V Vizovice

12.6. 17:00 D Slušovice  12.6. 9:30 V Vizovice Po   6.6. 18:00 D Štítná n/Vl.

S18.6. 17:00 V V.Karlovice   19.6. 10:00 D Vys. Pole Čt 16.6. 17:00 V V.Klobouky

4.6. 9:00 Horní Lhota

MUŽI B

1.  Jestřabí 31
2.  Val. Klobouky B  22
3.  Nedašov B 22
4.  Hř. Újezd 20
5.  Hor. Lhota 14
6.  Smolina 11
7.  Tichov 8
8.  Dobrkovice 7
9.  Loučka 3
Tichov – Nedašov B 0:3
Nedašov B – Loučka 3:0 K
Nedašov B – Hř. Újezd 1:1

MLADŠÍ ŽÁCI

1.  Štítná n/Vl. 30

2.  Val. Klobouky/Val. Příkazy 25
3.  Hor. Lhota 21
4.  Poteč 16
5.  Vizovice 10
6.  Vlachovice 9
7.  Nedašov 2

Hor. Lhota – Nedašov 4:1
Nedašov – Vizovice 0:11
Štítná n/Vl. – Nedašov 21:0
Nedašov - Val. Klobouky 2:2

STARŠÍ ŽÁCI

1.  Vys. Pole/Újezd 31
2.  Nedašov 28

3.  Val. Klobouky/Val. Příkazy 24
4.  Vizovice 11
5.  Štítná n/Vl. 10
6.  Vlachovice/Poteč 7
7.  Bylnice 0

Nedašov - Val. Klobouky 5:1
Štítná n/Vl. – Nedašov 2:3
Nedašov – Vizovice 1:0

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA

Zápasy se hrají formou turnajů.
Datum Čas Hřiště
30.4. 9:00 Valašské Klobouky
14.5. 9:00 Nevšová
28.5. 9:00 Nedašov

Druhou polovinu sezony jsme zvládli na jedničku. Měli 
jsme ambice, abychom se na konci sezony pohybovali 
v  lepší polovině tabulky. Začátkem roku jsme si vybrali 
slabší část, kdy naše výsledky nebyly moc příznivé, jak by-
chom si přáli. Ale ke konci sezony se naše forma zlepšila. 
Poctivou hrou, trpělivostí a pokorou se nám podařilo vy-
bojovat z 27 zápasů 54 bodů. To nám v konečné tabulce 
ve velké konkurenci zajistilo krásné 2.místo. 
12.kolo-Hc Tarantule Nedašov 3:4 sn. Hc Šumičtí Sokoli.
13.kolo-Hc Tarantule Nedašov 8:7 Hc Tučňáci Horní Lideč.
14.kolo-Hc Tarantule Nedašov 4:5 Hc Vlachovice.
15.kolo-Hc Tarantule Nedašov 4:6 Hc Drink Team.
16.kolo-Hc Tarantule Nedašov 6:5 Hk Lavina Zariečie.
17.kolo-Hc Tarantule Nedašov 4:1 Hc Bílí Orli.
18.kolo-Hc Tarantule Nedašov 6:4 Hc Bylnice
19.kolo-Hc Tarantule Nedašov 6:9 Hc Šumičtí Sokoli.
20.kolo-Hc Tarantule Nedašov 11:3 Hc Vlachovice.

HC Tarantule Nedašov - sezona 2021/2022HC Tarantule Nedašov - sezona 2021/2022
21.kolo-Hc Tarantule Nedašov  8:1 Ahc Bojkovice A.
22.kolo-Hc Tarantule Nedašov 6:4 Hc Tučňáci Horní Lideč
23.kolo-Hc Tarantule Nedašov 5:6 sn. Hk Lavina Zariečie.
24.kolo-Hc Tarantule Nedašov 6:7sn Hc Drink Team.
25.kolo-Hc Tarantule Nedašov 5:3 Hc Thirsty Team.
26.kolo-Hc Tarantule Nedašov 7:3 Hc Bílí Orli.
27.kolo-Hc Tarantule Nedašov 10:5 Hc Thirsty Team.

Díky zlepšení epidemické situace se nám v únoru po-
dařilo uspořádat Fašankou zábavu s hojnou účastí a velmi 
kladnou odezvou. Děkujeme!

Také děkujeme všem fanouškům za podporu a velkou 
návštěvnost.

Velké poděkování patří našim sponzorům za fi nanční 
pomoc – obec Nedašov, fi rma Cebes a.s., Pohostinství Jo-
sef Fojtík a Hostinec u Ivánků.

V září 2022 odstartujeme již 10.sezonu našeho klubu.
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Soupiska:

Brankář: Josef Holba
Hráči: Pavel Mikuška st., Filip Čech, Martin Vaněk, Tomáš Kolínek, Ladislav Kostka, Erik Kostka, Robert Mana, Bronislav 

Vilímek, Pavel Mikuška ml., Marek Holba, Tomáš Vaněk, Jiří Olša, Petr Pacík, Jakub Pacík, Václav Fojtík, Tomáš Kvasnička, 
Petr Machů, Ondřej Kolínek, Radim Sucháček.

www.vhlbrumov.cz

Celková tabulka
zápasy výhry v - náj. remízy p - náj. prohry skóre body

1. HC Šumičtí Sokoli 27 17 2 0 1 7 177:122 56
2. HC Tarantule Nedašov 27 16 1 0 4 6 174:135 54
3. HC Drink Team 27 16 2 0 1 8 172:126 53
4. HC Bylnice 27 14 4 0 0 9 215:174 50
5. HC Bílí Orli 27 15 0 0 3 9 196:162 48
6. Tučňáci Horní Lideč 27 12 2 0 2 11 173:158 42
7. HK Laviny Záriečie 27 11 1 0 0 15 161:178 35
8. Thirsty Team 27 8 1 0 3 15 163:207 29
9. HC Vlachovice 27 8 1 0 1 17 125:177 27
10. AHC Bojkovice A 27 2 2 0 1 22 112:229 11
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Školní rok 2021/2022 byl opět ro-
kem plným nových zkušeností, po-
znávání, získávání vědomostí, úspě-
chů a  skvělých akcí, které obohacují 
vzdělávání v  naší škole. Všechny děti 
při nich hlavně mají současně i příle-
žitost vyniknout v různých oblastech.

 Zveme vás tímto článkem na tako-
vé malé ohlédnutí za naším školním 
životem.

Na rozdíl od předcházejících dvou 
let, kdy vzdělávací proces byl silně 
ovlivněn covidovou pandemií, letoš-
ní rok proběhl bez výrazných omeze-
ní docházky dětí do mateřské školy 
i žáků do školy.

Mohl se uskutečnit plavecký vý-
cvik žáků 2. a 3. ročníku. Proběhl opět 
lyžařský výcvik žáků 7. a  8. ročníku.  
Žáci 4. ročníku se zúčastnili veliko-
nočního tvoření v Ekocentru Kosenka 
ve Valašských Kloboukách.  Deváťáci 
navštívili koncentrační tábor v Osvě-
timi. V  měsíci dubnu se zrealizoval 
Den Země. Žáci se při něm věnovali 
úklidu místní krajiny, podnikli pozná-
vací vycházky do okolí školy. Po dvou 
letech vyjedou také jednotlivé třídy 
na školní výlety.

Žáci se zapojili i  do různých sou-
těží.  Úspěch slavili v soutěžích mate-
matických, z českého jazyka, dějepisu, 
chemie. Letos mimořádných úspěchů 
dosáhla Eva Holbová z deváté třídy. 

Mezi velmi zdařilé akce patřil ma-
sopustní průvod po vesnici dětí z ma-
teřské školy s  žáky 8. ročníku. Taktéž 
proběhl keramický den pro děti z ma-
teřinky a žáky 1. stupně.

Z naší školičky Z naší školičky 
Naši nejmenší také nezaháleli. 

V  průběhu celého školního roku se 
uskutečnila spoustu akcí: malá tech-
nická univerzita, projektový den 
mimo školu v Centru Veronika v Ho-
stětíně, nácvik vystoupení ke Dni 
matek v mateřské škole a pro občany 
v  Obecním domě v  Nedašově nebo 
vycházky s  tematickým zaměřením.  
Společně s rodiči se uskutečnilo Veli-
konoční tvoření, které se velmi líbilo. 
Na konci školního roku proběhne vý-
let a také rozloučení s předškoláky.

 V dubnu se konal zápis do 1. roč-
níku, kde by mělo nastoupit 22 dětí. 
Bude tedy jedna první třída. V  ma-
teřské škole proběhne zápis v  měsíci 
květnu. V červnu opustí naši školu 31 
deváťáků. 

Žáky naší školy se v měsíci březnu 
stalo 6 ukrajinských dětí. 4 nastoupily 
do základní školy, 2 do mateřské ško-
ly. Do nových kolektivů se začlenily 

bez problémů, postupně si zvykají na 
nové prostředí, učí se českému jazyku. 
Chtěli bychom věřit, že se situace ve 
světě uklidní a život na naší planetě se 
opět vrátí do svých kolejí. 

Mgr. Milan Mužík, ředitel školy 
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